
平成平成平成平成２２２２２２２２年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第１１１１回回回回定例定例定例定例会会会会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    １１１１    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１０１０１０１０日日日日    水水水水曜日曜日曜日曜日    午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    会会会会、、、、開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名会議録署名会議録署名会議録署名議員指名議員指名議員指名議員指名    １１１１番番番番    長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                        ８８８８番番番番    蛯蛯蛯蛯    沢沢沢沢    儀儀儀儀    弘弘弘弘    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        会期会期会期会期のののの決定決定決定決定            ３３３３月月月月１０１０１０１０日日日日からからからから１９１９１９１９日日日日１０１０１０１０日間日間日間日間    決決決決            定定定定    

第第第第    ３３３３        町行政報告町行政報告町行政報告町行政報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ４４４４    報告第報告第報告第報告第１１１１号号号号    例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告についてについてについてについて（（（（１１１１１１１１月月月月、、、、１２１２１２１２月月月月、、、、１１１１月分月分月分月分））））    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ５５５５    報告第報告第報告第報告第２２２２号号号号    専決処分専決処分専決処分専決処分のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ６６６６    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    平成平成平成平成２２２２１１１１年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第７７７７回回回回））））についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第    ７７７７    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算（（（（第第第第３３３３回回回回））））

についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第    ８８８８    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算    

（（（（第第第第３３３３回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第    ９９９９    議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算

（（（（第第第第４４４４回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１０１０１０１０    議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内年度黒松内年度黒松内年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算町国民健康保険病院事業会計補正予算町国民健康保険病院事業会計補正予算町国民健康保険病院事業会計補正予算

（（（（第第第第４４４４回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１１１１１    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    
黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町スポーツセンタースポーツセンタースポーツセンタースポーツセンター建設基金条例建設基金条例建設基金条例建設基金条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１２２２２    議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算についてについてについてについて    
予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１１１１３３３３    議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町簡易水道特別会計予算年度黒松内町簡易水道特別会計予算年度黒松内町簡易水道特別会計予算年度黒松内町簡易水道特別会計予算についてについてについてについて    
予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１１１１４４４４    議案第議案第議案第議案第９９９９号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算についてについてについてについて    
予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１１１１５５５５    議案第議案第議案第議案第 10101010号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町国民健康保険事業特別会年度黒松内町国民健康保険事業特別会年度黒松内町国民健康保険事業特別会年度黒松内町国民健康保険事業特別会計予算計予算計予算計予算についについについについ

てててて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１１１１６６６６    議案第議案第議案第議案第 11111111号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町老人保健特別会計予算年度黒松内町老人保健特別会計予算年度黒松内町老人保健特別会計予算年度黒松内町老人保健特別会計予算についてについてについてについて    
予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１１１１７７７７    議案第議案第議案第議案第 12121212号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算についについについについ

てててて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１１１１８８８８    議案第議案第議案第議案第 11113333号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算についについについについ

てててて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第１９１９１９１９    議案第議案第議案第議案第 14141414号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算につにつにつにつ

いていていていて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２００００    
議案第議案第議案第議案第 15151515号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町特別職員黒松内町特別職員黒松内町特別職員黒松内町特別職員のののの給与給与給与給与にににに関関関関するするするする条例等条例等条例等条例等のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする

条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににについてついてついてついて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２１１１１    
議案第議案第議案第議案第 16161616号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

報酬及報酬及報酬及報酬及びびびび費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２２２２２    
議案第議案第議案第議案第 17171717号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町職員黒松内町職員黒松内町職員黒松内町職員のののの給与給与給与給与にににに関関関関するするするする条例等条例等条例等条例等のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２３３３３    
議案第議案第議案第議案第 18181818号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町ささやかささやかささやかささやか暮暮暮暮らしのらしのらしのらしの支援条例支援条例支援条例支援条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２４４４４    
議案第議案第議案第議案第 19191919号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一一一一部部部部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの

制定制定制定制定についてについてについてについて                

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２５５５５    
議案第議案第議案第議案第 20202020号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町ブナセンターブナセンターブナセンターブナセンター条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２２２２６６６６    
議案第議案第議案第議案第 21212121号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正

するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

第第第第２７２７２７２７    
議案第議案第議案第議案第 22222222号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    
ようていようていようていようてい地域消費生活相談窓口運営協議会地域消費生活相談窓口運営協議会地域消費生活相談窓口運営協議会地域消費生活相談窓口運営協議会のののの設置設置設置設置についてについてについてについて    

予算特別予算特別予算特別予算特別    

委員会付託委員会付託委員会付託委員会付託    

        平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町町政執行方針説明年度黒松内町町政執行方針説明年度黒松内町町政執行方針説明年度黒松内町町政執行方針説明        （（（（町町町町    長長長長））））    説説説説    明明明明    済済済済    

        平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町教育行政執行方針説明年度黒松内町教育行政執行方針説明年度黒松内町教育行政執行方針説明年度黒松内町教育行政執行方針説明（（（（教育長教育長教育長教育長））））    説説説説    明明明明    済済済済    

        
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算、、、、特別会計予算並特別会計予算並特別会計予算並特別会計予算並びにびにびにびに予予予予

算関連議案算関連議案算関連議案算関連議案のののの内容説明内容説明内容説明内容説明    
説説説説    明明明明    済済済済    

第第第第２８２８２８２８    議案第議案第議案第議案第 23232323号号号号    黒松内町防災行政無線設置条例黒松内町防災行政無線設置条例黒松内町防災行政無線設置条例黒松内町防災行政無線設置条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２９２９２９２９    議案第議案第議案第議案第 24242424号号号号    
黒松内町役場課設置条例黒松内町役場課設置条例黒松内町役場課設置条例黒松内町役場課設置条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３０３０３０３０    議案第議案第議案第議案第 25252525号号号号    黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町みんなでみんなでみんなでみんなで歩歩歩歩むまちづくりむまちづくりむまちづくりむまちづくり条例条例条例条例のののの全部改正全部改正全部改正全部改正についてについてについてについて    
特別委員会特別委員会特別委員会特別委員会    

付託付託付託付託    

第第第第３３３３１１１１    議案第議案第議案第議案第 26262626号号号号    
黒松内町普通河川管理条例黒松内町普通河川管理条例黒松内町普通河川管理条例黒松内町普通河川管理条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    
提案説提案説提案説提案説明済明済明済明済    

第第第第３３３３２２２２    議案第議案第議案第議案第 27272727号号号号    指定管理者指定管理者指定管理者指定管理者のののの指定指定指定指定についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３３３３３    議案第議案第議案第議案第 28282828号号号号    権利権利権利権利のののの放棄放棄放棄放棄についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３４４４４    議案第議案第議案第議案第 29292929号号号号    
北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに

係係係係るるるる協議協議協議協議にににについてついてついてついて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    



第第第第３３３３５５５５    議案第議案第議案第議案第 30303030号号号号    
北海道市町村職員退職手当組合規約北海道市町村職員退職手当組合規約北海道市町村職員退職手当組合規約北海道市町村職員退職手当組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議

についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３６６６６    議案第議案第議案第議案第 31313131号号号号    
北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３７７７７    議案第議案第議案第議案第 32323232号号号号    町道町道町道町道のののの路線廃止路線廃止路線廃止路線廃止についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３８８８８    議案第議案第議案第議案第 33333333号号号号    町道町道町道町道のののの路線認定路線認定路線認定路線認定についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第３３３３９９９９    議案第議案第議案第議案第 34343434号号号号    固定資産評価審査委員会委員固定資産評価審査委員会委員固定資産評価審査委員会委員固定資産評価審査委員会委員のののの選任選任選任選任についてについてについてについて    同 意 議同 意 議同 意 議同 意 議 決決決決    

第第第第４０４０４０４０    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    
「「「「協同労働協同労働協同労働協同労働のののの協同組合法協同組合法協同組合法協同組合法（（（（仮称仮称仮称仮称）」）」）」）」のののの速速速速やかなやかなやかなやかな制定制定制定制定をををを求求求求めるめるめるめる

意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第４１４１４１４１    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
季節労働者季節労働者季節労働者季節労働者のののの失業給付失業給付失業給付失業給付をををを９０９０９０９０日分日分日分日分にしにしにしにし季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策のののの強強強強

化化化化をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

    

（（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１０１０１０１０日日日日    午後午後午後午後    ４４４４時時時時３１３１３１３１分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成平成平成平成２２２２２２２２年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第１１１１回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ２２２２    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１１１１５５５５日日日日    月曜日月曜日月曜日月曜日    午前午前午前午前１２１２１２１２時時時時５９５９５９５９分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名    １１１１番番番番    長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                        ８８８８番番番番    蛯蛯蛯蛯    沢沢沢沢    儀儀儀儀    弘弘弘弘    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        一般質問一般質問一般質問一般質問        

                

    

（（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１５１５１５１５日日日日    午後午後午後午後    ３３３３時時時時    ２２２２分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



平成平成平成平成２２２２２２２２年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第１１１１回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ３３３３    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１６１６１６１６日日日日    火火火火曜日曜日曜日曜日    午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名    １１１１番番番番    長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                        ８８８８番番番番    蛯蛯蛯蛯    沢沢沢沢    儀儀儀儀    弘弘弘弘    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        一般質問一般質問一般質問一般質問        

                

    

                                                                （（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１６１６１６１６日日日日    午後午後午後午後    ２２２２時時時時４８４８４８４８分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

平成平成平成平成２２２２２２２２年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第１１１１回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ４４４４    日日日日））））    

    

                                    （（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１９１９１９１９日日日日    金金金金曜日曜日曜日曜日    午後午後午後午後１１１１時時時時００００００００分分分分    開開開開    会会会会））））    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名    １１１１番番番番    長谷川長谷川長谷川長谷川            実実実実    議員議員議員議員    

                                        ８８８８番番番番    蛯蛯蛯蛯    沢沢沢沢    儀儀儀儀    弘弘弘弘    議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    平成平成平成平成２２２２１１１１年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第７７７７回回回回））））についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ３３３３    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算（（（（第第第第３３３３回回回回））））

についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ４４４４    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算    

（（（（第第第第３３３３回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ５５５５    議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒年度黒年度黒年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算松内町国民健康保険事業特別会計補正予算松内町国民健康保険事業特別会計補正予算松内町国民健康保険事業特別会計補正予算

（（（（第第第第４４４４回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ６６６６    議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号    
平成平成平成平成２１２１２１２１年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算

（（（（第第第第４４４４回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ７７７７    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    
黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町スポーツセンタースポーツセンタースポーツセンタースポーツセンター建設基金条例建設基金条例建設基金条例建設基金条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ８８８８    議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算年度黒松内町一般会計予算についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ９９９９    議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町簡易水道特別会計予算年度黒松内町簡易水道特別会計予算年度黒松内町簡易水道特別会計予算年度黒松内町簡易水道特別会計予算についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１００００    議案第議案第議案第議案第９９９９号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計予算についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１１１１１    議案第議案第議案第議案第 10101010号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町国民健康保険事業特別会計予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計予算についについについについ

てててて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１２２２２    議案第議案第議案第議案第 11111111号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町老人保健特別会計予算年度黒松内町老人保健特別会計予算年度黒松内町老人保健特別会計予算年度黒松内町老人保健特別会計予算についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１３３３３    議案第議案第議案第議案第 12121212号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算年度黒松内町老人保健施設事業特別会計予算についについについについ

てててて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１４４４４    議案第議案第議案第議案第 11113333号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計予算についについについについ

てててて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１５５５５    議案第議案第議案第議案第 14141414号号号号    
平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計予算につにつにつにつ

いていていていて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１６１６１６１６    
議案第議案第議案第議案第 15151515号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町特別職員黒松内町特別職員黒松内町特別職員黒松内町特別職員のののの給与給与給与給与にににに関関関関するするするする条例等条例等条例等条例等のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする

条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににについてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１７１７１７１７    
議案第議案第議案第議案第 16161616号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

報酬及報酬及報酬及報酬及びびびび費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例費用弁償支給条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    



第第第第１８１８１８１８    
議案第議案第議案第議案第 17171717号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町職員黒松内町職員黒松内町職員黒松内町職員のののの給与給与給与給与にににに関関関関するするするする条例等条例等条例等条例等のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１９１９１９１９    
議案第議案第議案第議案第 18181818号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町ささやかささやかささやかささやか暮暮暮暮らしのらしのらしのらしの支援条例支援条例支援条例支援条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２２２２００００    
議案第議案第議案第議案第 19191919号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成黒松内町医療費助成にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの

制定制定制定制定についてについてについてについて                
原原原原 案 可案 可案 可案 可 決決決決    

第第第第２２２２１１１１    
議案第議案第議案第議案第 20202020号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町黒松内町黒松内町黒松内町ブナセンターブナセンターブナセンターブナセンター条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２２２２２２２２    
議案第議案第議案第議案第 21212121号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例黒松内町国民健康保険病院奨学資金貸付条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正

するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２２２２３３３３    
議案第議案第議案第議案第 22222222号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    
ようていようていようていようてい地域消費生活相談窓口運営協議会地域消費生活相談窓口運営協議会地域消費生活相談窓口運営協議会地域消費生活相談窓口運営協議会のののの設置設置設置設置についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２４２４２４２４    議案第議案第議案第議案第 23232323号号号号    黒松内町防災行政無線設置条例黒松内町防災行政無線設置条例黒松内町防災行政無線設置条例黒松内町防災行政無線設置条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２５２５２５２５    議案第議案第議案第議案第 24242424号号号号    
黒松内町役場課設置条例黒松内町役場課設置条例黒松内町役場課設置条例黒松内町役場課設置条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２６２６２６２６    議案第議案第議案第議案第 26262626号号号号    
黒松内町普通河川管理条例黒松内町普通河川管理条例黒松内町普通河川管理条例黒松内町普通河川管理条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定にににに

ついてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２７２７２７２７    議案第議案第議案第議案第 27272727号号号号    指定管理者指定管理者指定管理者指定管理者のののの指定指定指定指定についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２８２８２８２８    議案第議案第議案第議案第 28282828号号号号    権利権利権利権利のののの放棄放棄放棄放棄についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２９２９２９２９    議案第議案第議案第議案第 29292929号号号号    
北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに

係係係係るるるる協議協議協議協議にににについてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３３３３００００    議案第議案第議案第議案第 30303030号号号号    
北海道市町村職員退職手当組合規約北海道市町村職員退職手当組合規約北海道市町村職員退職手当組合規約北海道市町村職員退職手当組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議

についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３３３３１１１１    議案第議案第議案第議案第 31313131号号号号    
北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議につにつにつにつ

いていていていて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３３３３２２２２    議議議議案第案第案第案第 32323232号号号号    町道町道町道町道のののの路線廃止路線廃止路線廃止路線廃止についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３３３３３３３３    議案第議案第議案第議案第 33333333号号号号    町道町道町道町道のののの路線認定路線認定路線認定路線認定についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３４３４３４３４    議案第議案第議案第議案第 35353535号号号号    工事請負契約工事請負契約工事請負契約工事請負契約についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３３３３５５５５    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    
「「「「協同労働協同労働協同労働協同労働のののの協同組合法協同組合法協同組合法協同組合法（（（（仮称仮称仮称仮称）」）」）」）」のののの速速速速やかなやかなやかなやかな制定制定制定制定をををを求求求求めるめるめるめる

意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３６３６３６３６    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
季節労働者季節労働者季節労働者季節労働者のののの失業給付失業給付失業給付失業給付をををを９０９０９０９０日分日分日分日分にしにしにしにし季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策季節労働者対策のののの強強強強

化化化化をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第３３３３７７７７    承認第承認第承認第承認第１１１１号号号号    閉会中閉会中閉会中閉会中のののの継続調査継続調査継続調査継続調査のののの承認承認承認承認をををを求求求求めることについてめることについてめることについてめることについて    

（（（（産業建設常任委員会産業建設常任委員会産業建設常任委員会産業建設常任委員会、、、、議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会））））    承 認 議承 認 議承 認 議承 認 議 決決決決    

    

                                                                （（（（平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年    ３３３３月月月月１９１９１９１９日日日日    午後午後午後午後    ３３３３時時時時３０３０３０３０分分分分    閉閉閉閉    会会会会）））） 


